Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections January 5, 2011 through January 6, 2011)

House

January 5, 2011 on Page H10, the following appeared: device, and there were—yeas 225, nays [Roll No. 3] YEAS—225

January 5, 2011 on Page H11, the following appeared: Fitzpatrick Sessions

January 5, 2011 on Page H25, the following appeared: device, and there were—yeas 238, nays 188, not voting 7, as follows: {Roll No. 4} YEAS—238 Fitzpatrick Sessions

January 5, 2011 on Page H26, the following appeared: device, and there were—yeas 191, nays 240, not voting 2, as follows: {Roll No. 5} YEAS—191 NAYS—240 Fitzpatrick Sessionsdevice, and there were—yeas 240, nays 191, not voting 2, as follows: {Roll No. 6} YEAS—240 Fitzpatrick

January 5, 2011 on Page H27, the following appeared: Sessions

January 5, 2011 on Page H28, the following appeared: (1) on legislative days of Monday and

January 6, 2011 on Page H52, the following appeared: Fitzpatrick

January 6, 2011 on Page H53, the following appeared: Sessions The SPEAKER pro tempore. On this rollcall, 406 Members have recorded

January 6, 2011 on Page H68, the following appeared: device, and there were—yeas 410, nays 13, not voting 11, as follows: {Roll No. 8} YEAS—410 Fitzpatrick Sessions

The online version should be corrected to read: device, and there were—yeas 223, nays {Roll No. 3} YEAS—223

The online version should be corrected to read: Fitzpatrick and Sessions were deleted from vote tally

The online version should be corrected to read: device, and there were—yeas 236, nays 188, not voting 7, as follows: {Roll No. 4} YEAS—236 Fitzpatrick and Sessions were deleted from vote tally RC 4

The online version should be corrected to read: device, and there were—yeas 191, nays 238, not voting 2, as follows: {Roll No. 5} YEAS—191 NAYS—238 Fitzpatrick and Sessions were deleted from vote tally RC 5 device, and there were—yeas 238, nays 191, not voting 2, as follows: {Roll No. 6} YEAS—238 Fitzpatrick was deleted from vote tally RC 6

The online version should be corrected to read: Sessions was deleted from vote tally RC 6

The online version should be corrected to read: (1) on legislative days of Monday or

The online version should be corrected to read: Fitzpatrick was deleted from vote tally RC

The online version should be corrected to read: Sessions was deleted from vote tally RC 7 The SPEAKER pro tempore. On this rollcall, 404 Members have recorded

The online version should be corrected to read: device, and there were—yeas 408, nays 13, not voting 11, as follows: {Roll No. 8} YEAS—408 Fitzpatrick and Sessions were deleted from vote tally RC 8

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections January 25, 2011 through January 27, 2011)

Senate

On page S85, January 25, 2011, the Record reads: UNANIMOUS CONSENT REQUEST—S. RES. 10

On page S85, January 25, 2011, the Record reads: . . . XIX and rule II . . .

On page D37, January 25, 2011, the following language appears: Tragedy in Tucson Resolution—Agreement: A unanimous-consent-time agreement was reached providing that at 10:30 a.m., on Wednesday, January 26, 2011, Senate begin consideration of S. Res. 14, honoring the victims and heroes of the shooting on January 8, 2011 in Tucson, Arizona; that there be 3½ hours of debate equally divided between the Majority Leader and Republican Leader, or their designees; that upon the use or yielding back of time, Senate vote on the adoption of the resolution; that there be no amendments, motions or points of order in order prior to the vote on adoption. Page \$247

On page D37, January 25, 2011, the following language appears: Measures Held at the Desk: Page S117 Measures Held Over/Under Rule: Page S118

On page D44, January 26, 2011, the following language appears: Ronald Reagan Centennial Commission: The Chair, on behalf of the Republican Leader, pursuant to Public Law 111–925, announced the appointment of the following individual to serve as a member of the Ronald Reagan Centennial Commission for the life of the commission: The Honorable Orrin Hatch of Utah vice Robert Bennett. Page S263

On page D46, January 26, 2011, the following language appears: Adjournment: Senate convened at 10 a.m. and adjourned, in accordance with S. Res. 14, at 8:29 p.m., until 10:30 a.m. on Thursday, January 27, 2011. (For Senate's program, see the remarks of the Majority Leader in today's Record on page \$292.)

The online Record has been corrected to read: UNANIMOUS CONSENT REQUEST—S. RES.

The online Record has been corrected to read: . . . XIX and rule XXII . . .

The online Record has been corrected to read: Tragedy in Tucson Resolution—Agreement: A unanimous-consent-time agreement was reached providing that at 10:30 a.m., on Wednesday, January 26, 2011, Senate begin consideration of S. Res. 14, honoring the victims and heroes of the shooting on January 8, 2011 in Tucson, Arizona; that there be 3½ hours of debate equally divided between the Majority Leader and Republican Leader, or their designees; that upon the use or yielding back of time, Senate vote on the adoption of the resolution; that there be no amendments, motions or points of order in order prior to the vote on adoption. Page \$247

The online Record has been corrected to read: Measures Held at the Desk: Page S117 Measures Read the First Time: Page S Measures Held Over/ Under Rule: Page S118

The online Record has been corrected to read: Ronald Reagan Centennial Commission: The Chair, on behalf of the Republican Leader, pursuant to Public Law 111–25, announced the appointment of the following individual to serve as a member of the Ronald Reagan Centennial Commission for the life of the commission: The Honorable Orrin Hatch of Utah vice Robert Bennett. Page \$263

The online Record has been corrected to read: Adjournment: Senate convened at 9:30 a.m. and adjourned, in accordance with S. Res. 14, at 8:29 p.m., until 10:30 a.m. on Thursday, January 27, 2011. (For Senate's program, see the remarks of the Majority Leader in today's Record on page \$292.)

On page \$338, January 27, 2011, in the middle column, under the heading INTRODUCTION OF BILLS AND JOINT RESOLUTIONS, the following appears: By Mr. LEAHY (for himself, Ms. KLOBUCHAR, Mr. FRANKEN, Mr. KOHL, Mrs. FEINSTEIN, and Mr. DURBIN): S. 216. A bill to increase criminal penalties for certain knowing and international violations relating to food that is misbranded or adulterated; to the Committee on the Judiciary.

On page S339, January 27, 2011, in the middle column, under the heading STATEMENTS ON INTRODUCED BILLS AND JOINT RESOLUTIONS, the following appears: By Mr. LEAHY (for himself, Ms. KLOBUCHAR, Mr. FRANKEN, Mr. KOHL, Mrs. FEINSTEIN, and Mr. DURBIN): S. 216. A bill to increase criminal penalties for certain knowing and international violations relating to food that is misbranded or adulterated; to the Committee on the Judiciary.

The online Record has been corrected to read: By Mr. LEAHY (for himself, Ms. KLOBUCHAR, Mr. FRANKEN, Mr. KOHL, Mrs. FEINSTEIN, and Mr. DURBIN): S. 216. A bill to increase criminal penalties for certain knowing and intentional violations relating to food that is misbranded or adulterated; to the Committee on the Judiciary.

The online Record has been corrected to read: By Mr. LEAHY (for himself, Ms. KLOBUCHAR, Mr. FRANKEN, Mr. KOHL, Mrs. FEINSTEIN, and Mr. DURBIN): S. 216. A bill to increase criminal penalties for certain knowing and intentional violations relating to food that is misbranded or adulterated; to the Committee on the Judiciary.

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections February 1, 2011 through February 28, 2011)

Senate

On page D63, February 1, 2011, the following language appears: Executive Data on Legislative Activity January 5 through January 31, 2011

On page S495, February 2, 2011, under to be lieutenant the Record reads: . . . PATRICK M. III SWEENEY . . .

On page \$495, February 2, 2011, under to be lieutenant (junior grade) the Record reads: . . . JOSEPH K. III CARRIER. . .

On page \$495, February 2, 2011, under PUB-LIC HEALTH SERVICE the Record reads: . . . OF THE COMMISSIONED CORPS . . .

On page S497, February 2, 2011, the Record reads: . . . DAX HAMMMERS . . .

On page D66, February 2, 2011, the following language appears: Adopted: Stabenow Amendment No. 9 . . . Page S474

The online Record has been corrected to read: Adopted: Stabenow Amendment No. 9 . . . Page S434, S474

On page D67, February 2, 2011, the following language appears: Senate National Security Working Group: The Chair . . . (adopted October 21, 1998), further amended by S. Res. 75 (adopted March, 1999)

On page D67, February 2, 2011, the following language appears: The Honorable Frank R. Lautenberg of New Jersey (reappointment) The Honorable Bernard Sanders of Vermont (reappointment), and The Honorable Richard J. Durbin of Illinois. Page S494

On page S503, February 3, 2011, the Record reads: . . . Sam Walton, and J. R. Hunt . . .

On page \$560, February 3, 2011, under To be major, the Record reads: . . . FELIPE D. JR. VILLENA . . .

The online Record has been corrected to read: Data on Legislative Activity January 5 through January 31, 2011

The online Record has been corrected to read: . . . PATRICK M. SWEENEY, III . . .

The online Record has been corrected to read: . . . JOSEPH K. CARRIER, III . . .

The online Record has been corrected to read:
... THE REGULAR CORPS OF THE COMMISSIONED CORPS OF THE U.S. PUBLIC
HEALTH SERVICE...

The online Record has been corrected to read: . . . DAX HAMMERS . . .

Withdrawn: By 44 yeas to 54 nays (Vote No. 7)
. . . Page S474

Withdrawn: By 44 yeas to 54 nays (Vote No. 7)
. . . Pages S471–74

The online Record has been corrected to read: Senate National Security Working Group: The Chair . . . (adopted October 21, 1998), further amended by S. Res. 75 (adopted March 25, 1999)

The online Record has been corrected to read: The Honorable Frank R. Lautenberg of New Jersey (reappointment) The Honorable Bernard Sanders of Vermont (reappointment), and The Honorable Richard J. Durbin of Illinois (appointment). Page \$494

The online Record has been corrected to read:
. . . Sam Walton, and J. B. Hunt . . .

The online Record has been corrected to read: . . . FELIPE D. VILLENA, JR . . .

On page S619, February 7, 2011, under CON-FIRMATIONS, the following appears: The above nominations were approved subject to the nominees' commitment to respond to requests to appear and testify before any duly constituted committee of the Senate.

On page S682, February 14, 2011, under the heading INTRODUCTION OF BILLS AND JOINT RESOLUTIONS, the following appears: By Mr. BROWN of Massachussetts (for himself and Ms. Snowe): S. 328. A bill to amend title VII of the Tariff Act of 1930 to clarify that countervailing duties may be imposed to address subsidies relating to fundamentally undervalued currency of any foreign country; to the Committee on Finance.

On page S697, February 14, 2011, under the heading AMENDMENTS SUBMITTED AND PROPOSED, the following appears: SA 85. Mr. NELSON of Nebraska (for himself, Mr. Schumer, Mr. Akaka, Mr. Menendez, Mrs. Shaheen, Mr. Whitehouse, and Mr. Tester) submitted an amendment intended to be proposed to amendment SA 58 proposed by Mr. NELSON of Nebraska (for himself, Mr. Schumer, Mr. Akaka, Mr. Menendez, Mrs. Shaheen, Mr. Whitehouse, and Mr. Tester) . . .

On Page S702, February 14, 2011, in the middle column, the following appears: SA 85. Mr. NELSON of Nebraska (for himself, Mr. Schumer, Mr. Akaka, Mr. Menendez, Mrs. Shaheen, Mr. Whitehouse, and Mr. Tester) submitted an amendment intended to be proposed to amendment SA 58 proposed by Mr. NELSON of Nebraska (for himself, Mr. Schumer, Mr. Akaka, Mr. Menendez, Mrs. Shaheen, Mr. Whitehouse, and Mr. Tester)...

On page S704, February 14, 2011, under CON-FIRMATIONS, the following appears: The above nominations were approved subject to the nominees' commitment to respond to requests to appear and testify before any duly constituted committee of the Senate.

On page D107, February 14, 2011, the following language appears: Measures Passed: Celebrating Black History Month: Senate agreed to S. Res. 49, celebrating Black History Month. Page S702

On page S953, February 26, 2011, the Record reads: . . . Steven C. Jones, of Georgia, to be . . .

On page \$1022, February 28, 2011, under To be major, the Record reads: . . . TO . . .

On page \$1022, February 28, 2011, the Record reads: . . . REGULAR ARMY APPOINTMENT

The online Record has been deleted:

The online Record has been corrected to read: By Mr. BROWN of Ohio (for himself and Ms. Snowe): S. 328. A bill to amend title VII of the Tariff Act of 1930 to clarify that countervailing duties may be imposed to address subsidies relating to fundamentally undervalued currency of any foreign country; to the Committee on Finance.

The online Record has been corrected to read: SA 85. Mr. NELSON of Nebraska submitted an amendment intended to be proposed to amendment SA 58 proposed by Mr. NELSON of Nebraska (for himself, Mr. Schumer, Mr. Akaka, Mr. Menendez, Mrs. Shaheen, Mr. Whitehouse, and Mr. Tester) . . .

The online Record has been corrected to read: SA 85. Mr. NELSON of Nebraska submitted an amendment intended to be proposed to amendment SA 58 proposed by Mr. NELSON of Nebraska (for himself, Mr. Schumer, Mr. Akaka, Mr. Menendez, Mrs. Shaheen, Mr. Whitehouse, and Mr. Tester)

The online Record has been deleted:

The online Record has been corrected to read: Measures Passed: Celebrating Black History Month: Senate agreed to S. Res. 49, celebrating Black History Month. Pages S702-03

The online Record has been corrected to read:
. . . Steve C. Jones, of Georgia, to be . . .

The online Record has been corrected to read: . . . IN . . .

The online Record has been corrected to read:
. . . REGULAR APPOINTMENT . . .

. . .

On page D154, February 28, 2011, the following language appears: Nominations Confirmed: Senate confirmed the following nominations: . . . Page S953

On page D155, February 28, 2011, the following language appears: By a unanimous vote of 90 yeas (Vote No. EX. 26) . . . Pages \$953-56

The online Record has been corrected to read: Nominations Confirmed: Senate confirmed the following nominations: . . . Pages S953–55, S1022

The online Record has been corrected to read: By a unanimous vote of 90 yeas (Vote No. EX. 26) . . . Pages S953–56, S1022

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections February 15, 2011 through February 15, 2011)

House

February 15, 2011 on Page H826, the following The online version should be corrected to read: appeared: Mr. Chair, the Majority introduced Mr. Conyers, the Majority introduced H.R. 1, H.R. 1,